

伊朗边防部队当地时间25日夜在伊朗与巴基斯坦边界附近地区遭伏击,至少14名边防士兵身亡。26日,伊朗宣布处决16名“反叛者”,以示报复。目前尚无任何组织或个人宣布制造这起伏击。

以牙还牙

伊朗边防军遭伏击14人亡 处决16名反叛者以示报复

3名边防士兵被劫持为人质

伏击25日夜发生于伊朗东南部的锡斯坦-俾路支斯坦省萨拉万地区。这一省份是在伊朗属于少数族群的逊尼派居民聚居区,毒贩和一些反政府武装活动相对猖獗。

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引消息灵通人士的话报道:“14名边防士兵死于萨拉万地区的武装伏击,另有5人

受伤。”这消息人士称,袭击者为“土匪或反对伊斯兰共和国的叛徒”。

但伊朗内政部部长阿卜杜拉希说,这些卫兵死于“敌对团体成员”中的伊朗人制造的伏击。“3名士兵被劫持为人质,带到边界的巴基斯坦一侧,”他说,伊朗将“采取措施确保他们获释”。

伊朗斥巨资修边界防御墙

作为对伏击事件的报复,伊朗当局26日宣布,绞死16名原先关押在当地监狱的“叛徒”。“16名与敌对团体有联系的叛徒今早在扎黑丹监狱被绞死,以回应萨拉万地区边防士兵之死。”伊朗法尔斯通讯社援引锡斯坦-俾路支斯坦省总检察长马尔齐的话报道。

阿卜杜拉希警告反叛团体,任何瞄准平民或安全部队的袭击都不会没有反应。

伊朗官员说,过去30年间,超过4000名警察和士兵在与贩毒团伙的斗争中牺牲。伊

朗政府誓言与贩毒团伙死战到底。伊朗国内监狱关押人员中半数数为贩毒相关人员。

法新社报道,伊朗是阿富汗毒品走私出口的一个重要中转站,毒品流入伊朗后,大部分被走私至西方国家。一些人贩子也取道伊朗和土耳其向欧洲走私非法移民。

伊朗已花费数百上千万美元,沿伊朗东部与阿富汗和巴基斯坦的边界修建一道防御墙,以制止走私。修墙工程自上世纪90年代起动工,预计明年年底前完工。

伊巴边境流血冲突频发

伊朗和巴基斯坦边境地区近年屡屡发生流血冲突。逊尼派反政府武装“真主旅”曾在锡斯坦-俾路支斯坦省多次发动针对平民和官员的袭击,其中包括2010年12月在沙巴哈市一起造成39人死亡的自杀式爆炸袭击。

作为对这起袭击的回应,伊朗当局当月在扎黑丹监狱绞死11名“真主旅”成员嫌疑人。“真主旅”在伊朗东南部发动反政府武装活动已经近10年,该组织头目阿卜杜勒马利克·里吉2010年6月被处决。

据新华社



27日,在日本自卫队年度阅兵式上,首相安倍晋三检阅自卫队。 新华社发

安倍再言行使集体自卫权

据新华社东京10月27日电 日本首相安倍晋三27日在出席日本陆上自卫队阅兵式时称,将推进有关行使集体自卫权的探讨。

安倍说,围绕日本的安全保障环境正在日益严峻,必须舍弃依靠日常训练来保障安全,依靠防卫力量来实现防御能力的旧想法。他说,要推进包括集体自卫权、集

体安全保障等有关安全保障法律的探讨,与拥有共同价值观的国家加强防卫合作。

日本自卫队阅兵式每年举行一次,由陆上、海上和航空自卫队轮流主办。当天,以陆上自卫队为主的4000人、240辆战车及50架战机参加在埼玉县朝霞驻地举行的阅兵式,负责离岛防卫的“西部方面普通科连队”首次参加。



27日,韩国总统朴槿惠在首尔蚕室棒球场为韩国职棒总决赛第三场比赛开球。 东方IC供图

韩购美新式导弹加强防空

据新华社专电 美国华盛顿多名外交和军方官员27日披露,韩国已经通告美国,有意购买112枚反战术弹道导弹,以增强反导和防空能力。

这些官员告诉韩联社记者,美国国防部下属防务安全合作局向美国国会提交一份报告,确认这份采购合同,提及韩国政府有意愿购买112枚反战术弹道导弹及相关部件和培训设备。报告显示,这批导弹和相关部件预

计总价为4.04亿美元。

如果美国国会批准这份合同,美国雷神公司将向韩国提供GEM-T,即制导增强型战术导弹,这一导弹为韩国军方现在所用PAC-2型“爱国者”导弹升级版。

韩联社说,韩国正打算购买数以百计反战术弹道导弹,以建立自己的空防体系,即韩国导弹防御系统。这套系统的主要作用是拦截导弹,独立于美国导弹防御系统,韩国军方计划数年内建成。

香港人质事件 马尼拉道歉赔偿金 竟筹集自当地华人

本报讯 据香港文汇报报道,马尼拉市政府日前指出,市长埃斯特拉达计划最快下月底至12月初赴香港,递交三年前人质事件道歉信及马尼拉市议会道歉议案副本。

身兼市议会议长的马尼拉副市长莫雷诺26日表示,市政府正计划筹集6000万比索至1.2亿比索(约合1000万至2000万港元),赔偿给人质事件死者家属及伤者。但他直言,由于马尼拉市政府资金有限,赔偿金将从菲律宾当地华商华人中筹集。(中新)

铁托遗孀落葬 前南最后印记消逝

据新华社10月27日电 前南斯拉夫的缔造者铁托的遗孀约婉卡当地时间26日下葬,数以千计悼念者前往送别。约婉卡20日在贝尔格莱德一家医院病逝,享年88岁。在她的葬礼上,仪仗队和约婉卡的前战友护送棺槨前往铁托墓地,简单的木棺上没有覆盖国旗,仅仅为其鸣炮致敬。

约婉卡生前希望死后葬在铁托身旁。墓地原是铁托在贝尔格莱德的花房,是铁托生前最喜欢去浇灌花草的地方。按铁托心愿,他1980年辞世后在这里下葬。塞尔维亚总理达契奇向约婉卡正式告别:“今天,我们不仅是送别约婉卡·布罗兹,也是送别铁托时代。今天标志着前南斯拉夫最后印记的消逝。”

捷克共产党 或重回执政地位

据新华社布拉格10月26日电 捷克议会提前大选26日结束。初步计票结果显示,最大反对党社会民主党得票最多,获得众议院200个席位中的50席,赢得优先组阁机会。此外,ANO2011党赢得47个席位,位居第二。捷克和摩拉维亚共产党获得33个席位,位居第三。

由于ANO2011党明确表示不参加政府组阁,如果社会民主党想成功组阁,将很可能与捷克和摩拉维亚共产党合作,因此后者将有可能重回执政地位。社会民主党在大选结束后,已与共产党展开组阁谈判。如果成功,这将是1989年后捷克共产党首次成为执政联盟成员。

甜醉鲁南 香飘齐鲁

第七届中国北方糖酒副食品交易会11月1日开幕

第七届中国北方糖酒副食品交易会2013年11月1日至3日,由临沂市人民政府和齐鲁晚报联合主办的第七届中国北方糖酒副食品交易会暨第二届北方名优农产品交易会(以下简称“北方糖酒会”),将在临沂国际会展中心(临沂经济开发区沂河大桥东500米)举办。本次展会展览面积达30000平方米,展会为期3天。北方糖酒会咨询热线:400-652-6588 网址: http://www.tyjsa.com

寻找合作伙伴,可谓“群芳荟萃,美不胜收”。笔者还了解到,本届糖酒会省内各大糖酒品牌企业欣然参展“寻宝”,他们作为北方糖酒会重头戏,一方面为了现场寻找各地区具有实力的代理商,另一方面也是彰显作为糖酒品牌向全国糖酒水市场进军的形象展示。除鲁酒之外,今年参展省份,四川、北京、江苏、安徽、河南、河北、黑龙江、陕西等许多省外品牌酒企也纷纷亮相第七届北方糖酒会,呈现“百家争鸣,百花齐放”之势。

在品牌白酒展区,扳倒井、益康、古贝春、花冠、天地缘等鲁酒八大金剛代表前来坐镇,烟台社康、刘伶醉、浏阳河酒、绵竹酒日之梦

百家名企争相斗艳 各地客商同票一堂

据组委会相关负责人介绍,当第六届中国北方糖酒会闭幕以来,展位预订十分火爆,吸引了众多来自于全国各地的知名企业前来

鲁酒展区,扳倒井、益康、古贝春、花冠、天地缘等鲁酒八大金剛代表前来坐镇,烟台社康、刘伶醉、浏阳河酒、绵竹酒日之梦

等也占据了重要地位;在饮品类的知名品牌,王老吉、和其正饮料、东鹏特饮、美之源果汁饮一争高下;食品展区,沂蒙红嫂食品、沂蒙大姐辣煎饼、弄儿世家、西琴牙辣油中国总代理中企华业、老渔翁、高街口乐食品、鼎盛食品、德秋韵大闸蟹、金福工蛋、台湾美食也将使出浑身解数,吸引参展者的眼球。同时平台集团白金餐酒红餐也亮相本届展会,成为本届展会一大亮点。同时平台白金餐将于2013年11月1日下午在临沂市蓝海国际大饭店举办产品发布会。

绿色有机名优农特 采购商现场洽谈

“沂蒙优质农产品”展示将再次亮相,第二届中国北方名优农产品交易会,以“特色、优质、合作、共赢”为主题,深入挖掘农产品行业的雄厚潜力,旨在推动国内农产品生产技术创新、提升市场管理化水平,促进行业内深层次交流合作。展会设置北方名优农产品精品展区、特色农产品展区、绿色有机食品展区、农业农资产业产品展区。充分为北方名优农产品企业提供了一个展示产品宣传和地域特色的合作平台。据了解,组委会已与采购商对接,并确定参与糖酒会,现场不仅做宣传而且带来采购商洽谈。采购商是一家面向市

县机关、企业、学校、超市、饭店、家庭精心打造的优质农产品配送平台,并将精选沂蒙山区有机、绿色和地理标志产品,汇集临沂优质农产品资源,整合第三方优质物流体系,建立统一、规范的仓储物流体系,实现产品线上销售和品牌的推广。为参展商和各地采购商提供了更直接、更广泛的交流平台。同时,大会为了答谢各地经销商对大会的关注和支持,由组委会邀请经销商现场洽谈代理情况,促成最具实力的经销商签约,对签约的单位会后进行报道,充分为各大参展商和来自全国各地的采购商提供了良好的交流平台。

组委会负责人表示,随着展会的日益临近,组委会各项工作正在紧张有序地进行,欢迎广大糖酒会相关行业经销商、代理商以及采购单位届时莅临展会洽谈业务!